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Bijiagen
1 Concept Kamerbrief

2 Openbaar te maker stukken

3 Interne beslisnota

4 Track changes versie

Aanleiding
In het debat van 23 mei ji over de opvolging van het rapport Ongekend onrecht

hebben de MP en u naar aanleiding van vragen van het lid Omtzigt twee

toezeggingen gedaan die specifiek betrekking hebben op omhoog gekomen
stukken In de bijgevoegde conceptbrief wordt toezegging 15 afgedaan en wordt

aangegeven hoe en wanneer we toezegging 11 afdoen

Beslispunten
• Gaat u akkoord met de voorgestelde conceptbrief Indien u akkoord bent

dan wordt u verzocht de Kamerbrief te ondertekenen

• Gaat u akkoord met het openbaar maken van de nu voorliggende nota en

de eerdere beslisnota conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking
note s waarin alleen persoonsgegevens worden gelakt Omiijnde delen en

de informatie onder het kopje Informatie die niet openbaar gemaakt kan

worden worden voorafgaand aan openbaarmaking onzichtbaar gemaakt

Kernpunten
• De brief is licht aangepast naar aanleiding van de bespreking eerder

vandaag 31 mei 2023

• De 11 bijiagen zijn opgenomen in een tabel om de leesbaarheid te

verbeteren

• 2 van de 11 bijiagen waren nog niet openbaar Deze bijiagen die geen
relevante informatie bevatten worden voor de volledigheid alsnog
openbaar gemaakt zie bijiage 2
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Ministerie van Financien

HEDEN

TER BESLISSING

Toeslagen
Directie Strategle Recht

Beleid ToeslagenAan

de staatssecretaris van financien Toeslagen en Douane

Persoonsgegevens

nota le conceptversie brief toezeggingen nav debat Ongekend
onrecht Datum

30 mei 2023

Notanummer

2023 0000130089

BiJIagen
1 Concept Kamerbrief

2 Openbaar te maken stukkcAanleiding
In bet debat van 23 mei jl over de opvolging van het rapport Ongekend onrecht

hebben de MP en u naar aanleiding van vragen van het lid Omtzigt twee

toezeggingen gedaan die specifiek betrekking hebben op omhoog gekomen
stukken In de bijgevoegde conceptbrief wordt toezegging 15 afgedaan en wordt

aangegeven hoe en wanneer we toezegging 11 afdoen

Beslispunten
Gaat u akkoord met de voorgestelde conceptbrief
Gaat u akkoord met het openbaar maken van de nu voorliggende nota

conform de beleidsiijn Actieve openbaarmaking nota s waarin alleen

persoonsgegevens worden gelakt Omiijnde delen en de informatie onder

het kopje Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden worden

voorafgaand aan openbaarmaking onzichtbaar gemaakt
Indien u akkoord bent dan wordt u verzocht de Kamerbrief te

ondertekenen

Kernpunten
• U heeft verschillende toezeggingen gedaan zie nota Moties en

toezeggingen pienair debat 23 mei 2023 nr 126330 waarvan er twee

worden besproken in bijgevoegde brief

1 Toezegging 15 De Kamer informeren over de bijiagen van de

mail van een medewerker van Toeslagen mail A 10 68 uit de

Reconstructie en tijdlijn van het memo Palmen van PwC ‘

2 Toezegging 11 Reconstrueren wat er is gebeurd met de

aangetroffen mail van 5 juni 2019 van mevrouw Gonzalez Perez

aan de secretaresse van de voormalig staatssecretaris dhr Snel

• Voor wat betreft punt 1 2 van de 11 bijiagen waren nog niet openbaar
Deze bijiagen die geen relevante informatie bevatten worden in het

kader van transparantie alsnoq openbaar gemaakt zie bijiage 2 De

overige bijiagen staan al op het informatieount KOT

• Vdor wat betreft punt 2 er wordt toegezegd dat we proberen om hier

voor het zomerreces op terug te komen Voor wat betreft de mail van 5

juni 2019 wordt in ieder geval uitgezocht
1 Waarom komen de mail en transcripties nu pas naar boven

2 Waar zijn ze gevonden
3 Is de mail van 5 juni 2019 opgevoigd doorgestuurd

‘ Kamerstukken II 2021 22 35510 nr 84

Pagina 1 van 2

1925046 00001



1

Zijn er van onze kant ook gespreksverstagen van de gesprekken
waar de transcripties op zien 28 juni 2016 10 aphl 2017 en 8

mei 2017

4
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